Rezolvarea problemelor la clasa a XI-a

61.  Viteza de deplasare a spermatozoizilor este de 1-3 mm/min.

Viteza maximă este de 3 mm/min=3 x  10-3  m/60 s =5 x 10-5 m/s.

Distanţa de parcurs:40 x 50( = 40 x 50 x 10-6 m  
Timpul de deplasare:

 t=d/v=40 x 50 x 10-6 m  / 5 x 10-5 m/s=40s.

62.Motoneuronii ( au viteza de conducere de 60-90m/s. 

Timpul minim necesar :

t=d/v =30cm / 90m/s =0,30m / 90m/s=0,0033s=3 ,3 x 10 –3s  =3,3ms

63.Cantitatea de sânge este de 8 % din greutatea corpului:

8/100 x 80 kg=6,4l=6400ml sânge.

Cantitatea totală de hemoglobină din sânge:

 14g/100 ml x 6400ml=896g Hb.

Cantitatea totală de O2 transportat de hemoglobină: 

1,34 ml O2 /g Hg x 896g Hg=1200,64 ml O2  12,0064 dl O2  =1,2 l O2  

Valoarea normală a eozinofilelor este de 1-3% din leucocite.


630 x 100 / 10500= 6 % pentru cazul prezentat.

67. Cantitatea de sânge este de 8 % din greutatea corpului:

8/100 x 90 kg=7,2l=7200ml sânge.

Cantitatea de plasmă din tot sângele este de 55% :

55/100 x 7200ml sânge= 3960ml plasmă

Cantitatea de proteine din toată plasma:

 7 g/100ml plasmă x 3960ml plasmă= 277,20g proteine.

Cantitatea de fibrinogen din toată plasma este de 7% din proteine:

 7/100 x 277,20 g ptoteine=19,40 g fibrinogen 

70. Cantitatea de sânge este de 8 % din greutatea corpului:

8/100 x 60 kg=4,8l=4800ml sânge.

Cantitatea de plasmă din sânge este de 55 %:


55/100 x 4800 ml sânge = 2640 ml plasmă

Glicemia este cantitatea de glucoză /100 ml plasmă :

5210mg glucoză x 100 / 2640 ml plasmă=197,34 mg glucoză % ml plasmă

Glicemia este mai mare cu 87,34 mg faţă de normal:

87,34 mg glucoză x 100/110 mg glucoză valoare normală= 79,4 %mai mult faţă de normal

